   תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ו
מבחן בחשבון שברים
א. פתרו את התרגילים הבאים:
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ב. השלימו את המספרים החסרים:

      
[image: image16.wmf]3

2

 x 
[image: image17.wmf]2

3

  =  ___
      
[image: image18.wmf]6

5

 x __ =  1

     __ x 4  =  1

     
[image: image19.wmf]5

2

 x __ =  0    

      8 x (
[image: image20.wmf]2

1

 x __)  =  1

     
[image: image21.wmf]4

3

 x (1 x __)  =  1

      9 x (1 x __)  =  1
ב. השתמשו במספרים הבאים וכתבו תרגיל כפל לפי ההנחיות:      
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1. תרגיל כפל בעל שני גורמים בו תתקבל המכפלה הגדולה ביותר.

______________________________________________________

2. תרגיל כפל בעל שני גורמים בו תתקבל המכפלה הקטנה ביותר.
______________________________________________________

3. תרגיל כפל בעל שני גורמים בו תתקבל מכפלה הגדולה רק מאחד הגורמים.
______________________________________________________

4. תרגיל כפל בעל שני גורמים בו תתקבל מכפלה הגדולה רק מאחד הגורמים.
______________________________________________________

ג. השלימו מספרים חסרים :    
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ג. ענו על השאלות הבאות : 
1. בספר קריאה 240 עמודים. אלון קרא 150  עמודים. איזה חלק מהספר קרא אלון?
חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
2.   שטח חצר 360 מ"ר. על 
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  מהשטח עומד בית. בשאר השטח בנו גינה. את הגינה חילקו ל- 3 חלקים שווים. בחלק אחד שתלו דשא, בחלק שני שתלו עצים ובשלישי שתלו פרחים.
מהו השטח שהוקצה לכל חלק בגינה?

חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
3. רון קנה בחנות רהיטים 2 שולחנות ו 12 כיסאות. מחיר שולחן 1200 ₪  ומחיר כל כיסא 
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 ממחיר השולחן.
כמה כסף ישלם רון עבור הרהיטים שקנה?
חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
4. שחר חגגה יום הולדת בכיתה וחתכה את העוגה ל – 42 פרוסות שוות. שחר כיבדה ב -  
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 מהעוגה את מורותיה.
כמה פרוסות עוגה קיבלו מורותיה?
חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
5. מחיר מנוי לקונצרטים 900 ₪. המנוי התייקר ב 
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 ממחירו.
1. מהי ההתייקרות  בשקלים?
חישוב:___________________________________________________
תשובה:____________________________________________________
2. מהו מחיר המנוי לאחר ההתייקרות?
חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
6. בשדרה 320 עצים. 80 מהם עצי דקל. איזה חלק מהעצים הם עצי דקל?
חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
7. אמא הכינה 
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 ק"ג ריבה. היא חילקה את הריבה ל 4 צנצנות קטנות בצורה שווה.
כמה ק"ג ריבה בכל צנצנת?

חישוב:___________________________________________________
     תשובה:____________________________________________________
כל הזכויות שמורות   2009- 2010
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